

Мастерская Деда Мороза

В п. Городищи специалист вместе с психологом по социальной сфере Яной Леонидовной Н. провели для участников клуба «Семь-Я» творческую мастерскую по раскрашиванию деревянных объемных домиков, в которые они потом вставили искусственную свечу и домик ожил.

Работа в "Мастерской Деда Мороза" стала интересным, увлекательным делом, оказала благодатное воздействие на развитие творческих возможностей воспитанников, дала огромный простор для детской фантазии. Родители, которые также приняли активное участие в мероприятии помогали своим детям, тем самым приобщаясь к совместному творчеству.

Ребята были довольны своими поделками, а новогодние игрушки, сделанные своими руками, украсят новогодние елки у ребят дома или будут хорошим подарком для друга.







